

正泰集团股份有限公司

有效且可行的诚信和合规方案

使正泰成为诚信和合规领域的全球领导者

2019年11月

我们的价值观决定了我们身份

正泰集团是全球知名的智慧能源解决方案提供商。

正泰集团坚持以人为本、价值分享文化不动摇，以“让电力能源更安全、绿色、便捷、高效”为使命。

正泰集团“以客户为中心，创新、谦学、正直、协作、担当”为核心价值观，以“为顾客创造价值，为员工谋求发展，为社会承担责任”为经营理念，打造绿色节能、持续创新、可靠全面、合作共赢的企业形象。

正泰集团：

- 提倡创新和协同工作；
- 努力为员工、合作伙伴和与正泰集团合作的其他所有人创造和维持一个健康和安全的环境；
- 在日常活动中始终保持诚信、透明、尊严和尊重；
- 始终感谢股东和投资者的信任和支持。

为更好地保护我们的价值观和身份，每个人的行为，无论是个人还是集体，都应优先与诚信和合规方案中所列明的价值观保持一致。

诚信和合规方案的原则源自我们文化的基本要素，如诚实、忠诚、正直、价值分享和相互帮助，因此，诚信和合规方案是我们业务中不可或缺的一部分，其对于我们业务的存在及成功，对我们的共同福祉和人的和谐发展至关重要。

我们的支柱

诚信和合规方案建立在三大基本支柱之上，以确保其强大、高效和切实可行。

第一支柱——我们的规则反映了国际标准

我们的规则结构如下：

- 《诚信、合规和商业行为准则》（以下简称“准则”），其中规定了原则，规则和程序；
- 正泰各实体为详细说明准则中制定的规则和程序而采用的标准运营制度，以及
- 正泰管理层为方便理解和实施诚信和合规方案、为其提供实用的工具和手段，而根据准则和标准运营制度所实施的指示和指南。

准则可在正泰内网上获取。

我们的规则禁止任何直接或间接的不当行为，包括但不限于家人，亲戚，朋友，受托人或法人，也禁止对打击不当行为或其风险不作为的行为。

不当行为：任何被认为是或导致腐败、欺诈、共谋、胁迫和妨碍的行为。

我们的规则和我们的员工：

腐败、贿赂、欺诈有多种形式，其中一些可能很难被发现和识别。即使是最体面的行为也可能掩盖不当行为。

我们的员工必须充分意识到所有可能导致不当行为的情况。

腐败行为

正泰集团严厉禁止任何形式的腐败行为：在任何时候，以任何形式进行的、与现任或前任的国家、当地或国际公务人员，政党官员或候选人或任何商业伙伴的管理人员和决策者有关的贿赂，腐败、勒索、教唆、影响力交易和洗钱行为。

好处费

不管当地习俗如何，所有的好处费或“润滑费”不管其金额大小均被严格禁止。——它是为了便于或确保履行某项现行的政府服务或行为而进行的非正式付款，尽管支付好处费的人或企业本已有权享有该服务或行为。

如果为了防止员工的健康、安全或福利受到迫在眉睫的严重威胁而需要支付好处费，员工必须立即向合规官报告。

赞助和捐赠

赞助是集团作为其整体传播战略和当地社区福利的一部分做出的承诺，即激励有才能的人士努力争取未来的成功。捐赠是无私的奉献，旨在加强集团声誉和自豪感。

然而，员工必须意识到，捐赠和赞助在任何时候都是有风险的。事实上，它们可能会带来腐败的风险或者被视为谋取利益的手段。因此，正泰采取了非常严格的捐赠和赞助管理制度，并进行了适当的跟踪、控制和记录。

礼品和招待

给与或收受礼品或招待通常是维护和发展商业关系的重要方式。所有的礼品和招待都应为必须的并且是合理的。

给与或收受奢侈、昂贵、无端和不合理的礼品和招待是不可接受的，因为其会被视为腐败行为的一种形式。

员工可以提供或接受未经请求、价值合理且符合法律和正泰的诚信和合规方案的偶然性的礼品、餐饮或娱乐。

游说活动

本集团可就推进本集团目标、改善工作和生活环境的主题开展游说活动。员工承诺完全遵守适用的规则，并以诚实、尊重和透明为指导进行游说，正确申报和登记游说者。

政治献金

正泰认为，政治献金是非常危险的，因为它们可能导致腐败行为。因此，根据中国法律的规定，正泰从原则上禁止任何形式的政治献金。

政府官员

在与国内外政府官员的互动中以诚实、透明和负责的方式与政府官员相互沟通。

在政府官员代表的要求下给与任何有价物品前，员工必须确认该行为是否完全符合正泰的诚信和合规方案，不得接收关于竞标过程的内部政府信息或关于竞争对手报价的信息，除非政府合同官员已明确合法的授权发布该类信息。

限制与前政府官员的安排

在合规官确定的期限内，员工不得代表正泰提出或与正泰在活动中有联系的前政府官员或与其有关的个人或实体进行任何雇佣、咨询或其他报酬安排。

利益冲突

员工在履行其职责时，必须避免任何感知到的或实际的利益冲突。员工履行职责应优先以最有效的方式为集团的利益服务。个人利益或相关方利益应是财务上、职业上和/或个人上的利益，并且不能不当影响与我们对集团的职责和责任相关的专业判断和行为。员工不得参与或影响可能会使次要利益与集团最佳利益相冲突的决策。

欺诈和信息

信息是成功开展商业活动的必备要素之一。

提供信息必须避免任何故意或疏忽大意的虚假陈述或企图误导一方获得财产或其他利益或逃避义务。在对所提供的信息进行多次核查的原则下，认真核查必须是一个日常的过程和习惯性动作。

员工不得索取、接收或使用任何未公开或未通过合法方式披露的信息。

反洗钱和反逃税

员工应当遵守集团经营业务所在司法管辖区内的所有反洗钱和税务方面的法律法规。

因此，员工必须确保其代表集团所从事的业务交易不涉及获得、使用或持有通过犯罪收益所得的货币收益或财产。

应根据“了解你的客户”制度规定的流程和要求选择并避免有任何涉及上述不当行为商业伙伴。

贸易合规和出口管制

集团从事活动应当遵守集团经营业务所在地所有适用的国内和国际贸易合规法律法规。

贸易合规包括关于进出口管控、经济制裁、禁运和限制性贸易管理的法规。参与这些交易的员工，例如与受制裁国家、实体或个人的业务往来，必须确保遵守适用的贸易法。

反垄断和竞争

承诺在集团的商业实践中保持公平，以遵守我们经营业务所在地的反垄断和竞争法律，对我们是至关重要的。这份承诺包括不进行旨在消除或阻止竞争的商业安排或给与不正当的竞争优势。

我们的规则和商业伙伴

正泰期望商业伙伴根据最高的法律、道德和职业标准开展活动并遵守其商业标准、

文化价值观以及本准则规定的原则和规则。

正泰期望商业伙伴采用与正泰实施的诚信和合规方案同等稳健而有效的诚信和合规制度。

除了要求业务关系公平合理、业务质量优良以外，正泰还根据下列规则与商业伙伴建立关系：

- 选择商业伙伴前的尽调评估及采购流程；
- 签署明确的书面合同，参照正泰的诚信和合规方案，将诚信合规条款包含到合同中；
- 谨慎选择商业伙伴和合同签署前进行严格的内部审批流程；
- 通过要求商业伙伴有义务向集团提供支持性材料，报告集团所支付资金的使用情况，以及报告任何可能被视为不当行为或可能被解读为不当行为的情况，对商业伙伴进行监控；
- 对商业伙伴的员工进行集团组织的相关培训；
- 若有出现不当行为或试图做出不当行为的，集团将暂停或终止合同或与商业伙伴的整个业务关系。

商业伙伴应与正泰充分合作，以使这些规则得以有效实施。

第二支柱——我们的风险管理和评估

风险管理和评估是为处理违法或不当行为相关的、现有或潜在的威胁而进行的识别、确定优先处理顺序以及分配责任的程序。

风险管理和评估按照三层防范模型组成，以便识别、评估、认识、减轻和预防风险，包括诚信和合规风险。

在第一层，运营管理层拥有直接评估、控制和降低风险的权力、职责和责任。他们根据每个具体的内部制度，并向相关实体的首席运营官/总经理、合规部和法律部门报告。

在第二层，合规部门、法律部门和职能部门(如人力资源、财务、供应链、采购、质量和运营管控等) 根据各自的专业领域和监督职能进行监督，以确保风险和管控得到妥善管理。这些部门评估风险、调查不当行为和提出改进、处罚建议。

第三层，内部审计部门对风险进行总体的风险评估和管控，确保第一层和第二层风险制度的整体一致性。

第三支柱——我们的诚信和合规方案工作团队

合规部与法律部、监事会紧密合作，由审计部、各下属公司人力与运营管控、财务、供应链、质量管控和信息化部等职能部门提供积极支持，构成我们的诚信和合规方案工作团队。

合规部是正泰集团公司层面的一个部门，拥有充分的管理自主权，拥有充分的资源，能够完全独立行事，并参与和负责实施、监督、评估和改进我们的诚信和合

规方案的所有措施。

每个合规官负责正泰集团的一个下属公司，是相关下属公司员工的主要联系人。合规部向首席合规官和总法律顾问报告，首席合规官和总法律顾问向正泰集团公司董事会报告。

职能部门确保配合合规官的工作。

在合规官的领导下，诚信和合规方案工作团队成员之间的互动与合作是实施、监督、评估和改进诚信和合规方案的重要手段。

我们的行动

具体的实际行动决定了诚信和合规方案的有效实施。

我们采取的预防措施:

信息资料

集团通过多种交流渠道，让员工了解正泰的诚信和合规方案和价值观。诚信和合规方案的所有要素和相关文件在集团内部网站上发布，所有员工均可通过进行访问。

每位员工都会收到信息表，其中包含我们诚信和合规方案的主要内容。

合规部也提供所有材料。

培训

通过实施广泛的培训方案，使员工对违反正泰的诚信和合规方案和不当行为的后果有充分的认识。

员工应根据自己的岗位和职责，按时完成安排的相关道德和合规岗位培训任务。

为达到此目的，应不断加强培训模块并将其整合到学习管理系统中。

所有员工必须获得由合规部颁发的正泰的诚信和合规方案年度证书。该认证是在参加规定时间的培训和顺利完成年度测试的基础上授予的。

诚信和合规方案认证是员工年度考核的重要内容之一。

准确和全面的记录保存

准确和全面的记录保存的义务适用于在过去和正在进行的项目和交易中从第三方收到的信息或向第三方提供的关于集团业务活动的信息。

准确、完整和诚实的记录对正泰至关重要。因此我们可以做出明智的商业决策并制定战略计划，以发现，跟踪和监控任何可能被解读为不当行为的事件。

所有员工必须采取适当的措施，以确保这些记录准确、完整和没有误导性。因此，必须依照相关的法律法规、集团的会计和汇报制度以及相关的制度，对所有的记录进行编制和查证。

激励

强烈鼓励员工积极支持正泰诚信和合规方案的实施，以及完全遵守其原则和规则。

积极支持包括举报任何已确认的不当行为或可能会被视为不当行为的可疑行为、对准则和标准运营制度的改进、执行机制提出建议，对共同行动提出建议、对日常活动中可能产生不当行为的所有事项强烈关注。

集团通过建立有利于员工的激励机制鼓励员工积极支持。

共同行动

正泰应通过和商业组织、行业团体、专业协会、民间社团组织的合作，为促进合规、透明度和问责制的商业标准做出积极的贡献。

我们采取的发现措施：

报告义务

员工有责任对可能属于非法或不道德行为保持警惕，并及时采取适当行动，防止或发现不当行为，包括任何不当行为或可疑的不当行为。

每位员工必须意识到，不当行为、违法行为或没有报告此类行为不仅损害集团利益，也损害其个人利益。

不举报将违反了员工的基本义务，员工因此会受到处罚。

正泰建立了各种举报渠道：投诉和举报程序，热线电话，面对面会议、专用信箱。

员工必须毫不犹豫地与合规官讨论任何可能被归类为不当行为的怀疑。具体来说，员工必须报告：

- 任何与正泰诚信和合规方案有关的担忧；
- 关于如何遵守诚信和合规方案行事的任何犹疑；
- 其他员工、政府官员或商业伙伴提出的任何可能导致违反正泰诚信和合规方案的要求；
- 感知到的或其怀疑的其他员工、政府官员或商业伙伴的任何可能导致违反正泰诚信和合规方案的行为，
- 涉及正泰诚信和合规方案的任何问题或情况。

所有渠道都是严格保密的。

员工可实名或匿名举报。正泰采取了所有措施来保护举报员工免受报复。

合规管控框架

合规管控框架定义和管理内部控制，是创造商业价值并识别、评估、最小化或减轻集团业务中可能出现的风险的实操和程序。

该框架纵向和横向贯穿公司各级的管理层和监督层。

在此框架内，合规部进行合规审查和合规调查。

合规审查

定期对本准则中列出的诚信关键绩效指标进行审查和报告。

合规部应定期审查正泰的诚信和合规方案在预防、发现、调查和应对各类不当行为方面的适用性、充分性和有效性，并向公司董事会报告。

除了定期合规审查外，合规部应半年度对遵守正泰的诚信和合规方案的有效性进行评估，讨论已采取或要采取的减轻风险措施，发现差距，根据正泰的诚信和合规方案的要求进行改进调整。

合规部发布诚信和合规方案实施情况的年度报告。

合规调查

合规部定期进行调查，以核实诚信和合规方案的应用。在调查过程中，每一个参与程序的人都需要做出真实、透明的合作承诺。因此，员工应当提供所有与问题相关的文件和信息。拒绝提供信息或保留相关文件将严重妨碍内部调查，并可能受到处罚。

我们采取的应对和纠正措施：

当发现或举报不当行为时，合规部门应开始调查，员工应充分配合并及时答复合规官的所有要求。

一旦发现不当行为，首席合规官应向公司董事会报告并提出适当的纠正措施。

纠正措施包括但不限于：

- 惩戒措施；
- 披露给有关当局或当事人；
- 为防止不当行为和其他任何违反诚信和合规方案的行为进一步发生而采取的诚信和合规方案及实施程序的纠正措施；
- 额外的培训措施。

正泰确保准则所规定的惩戒和处罚程序快捷、公正，且目的仅为处罚不当行为。处罚的性质不具有歧视性和不公正性，与被处罚人的工作质量、集团任职或工作表现无关。

处罚根据相关法律和标准运营制度决定，包括口头警告、书面警告、记过、记大过、留职察看、降职、终止劳动合同。

让我们共同努力保护和加强集团业务

成功将归功于我们共同的努力